

## **Munkabiztonsági Tagozat**

Tagozatunk 2001. február 2-án tartotta beszámoló és vezetőségválasztó taggyűlését. Ekkor választották a ma is funkcionáló 5 fős elnökséget és 5 fős Minősítő Bizottságot.

Az Elnökség 2001. és 2002. évben havi ütemezéssel tartotta üléseit. A munkavédelmi jogszabályalkotás ezidőszakban felgyorsult: a munkavédelmi törvénymódosításait – és végrehajtási utasításait minden esetben véleményyeztük. Munkamódszerünket az irányba fejlesztettük, hogy szakértőink mind szélesebb körét bevonjuk valamilyen módon a kamarai munkába. Egy szakcsoportunk alakult BAZ megyében, mely éves munkaterv szerint dolgozik. 2002-re kialakítottuk az összes megyére kiterjedő megbízotti hálózatunkat. Ennek keretében minden megyében – és a fővárosban – van 1-3 megbízott szakértőnk, akik vállalták Elnökségünk és a megyében dolgozó szakértőink szorosabb kapcsolatának elősegítését. Az elmúlt évben kettő, 2003-ban ezidáig egy országos szakértői értekezletet tartottunk. Ezek egyben szakmai napok is voltak, meghívott előadók által tartott előadásokkal. Ezévből tartottuk az Elnökség határozata szerinti első regionális rendezvényünket Dunaújvárosban, mintegy 50 résztvevővel. Tervünk szerint hasonló rendezvényeket tartunk más-más regionális körzetekben (Szeged, Miskolc). Ezzel reményeink szerint jobban mozgósíthatjuk a munkabiztonsági szakértőket.

2003-ban részt vettünk a Csongrád megyei regionális rendezvényen, melyet Márkus Zoltán területi képviselő szervezett. A rendezvényt anyagilag is támogattuk.

A szakértői hálózat (ill. szakcsoport) kialakítása mellett fontosnak tartottuk a Kamara és az Országos Munkaügyi és Munkavédelmi Főfelügyelőség kapcsolatának erősítését. Dr. Békés András elnök urat követően levélben felvettük a megyei igazgatóságokkal is a kapcsolatot. Ezen kezdeményezésünk kedvező visszhangra talált.

Képviseltetjük Tagozatunkat az Érdekérvényesítő Bizottságban, Nemeskey Károly kollégánk által.

A Minősítő Bizottság kellő szigorral végzi munkáját, havi ülései keretében. A 2003. évben ezideig több kérelmet kellett elbírálni, mint a 2002. év egészében. Néhány kedvezőtlen tapasztalatot kiemelnék:

- Az ezévi kérelmezők mintegy 20%-a nem rendelkezett felsőfokú munkavédelmi szakképesítéssel, továbbá 1 fő az öt év szakmai gyakorlattal.
- Változatlanul sok az alaki és tartalmi hiányos kérelem (oklevél másolat hiányzik, kitöltetlen formanyomtatvány, a nem szakmai önéletrajz ...).
- A szakmailag megalapozatlan kérelem sem ritka.

A fenti hiányosságok elgondolkodtatók a területi kamarák tekintetében is. Nemeskey Károly és dr. Walz Géza szakmai publikációkat jelentet meg rendszeresen.

A 2003. május 10-i küldöttgyűlésen dr. Walz Gézát, a minősítő bizottságunk elnökét, Zielinski díjjal tüntették ki.

Az Elnökség egyhangú javaslata alapján első ízben döntöttünk a Tagozatunk által alapított Turányi István díjra való felterjesztésről a Kuratórium felé. Az Elnökség Nemeskey Károlyt javasolta, aki a Tagozat alapítóinak vezetője volt és ma is az egyik legaktívabb szakemberünk. A Kuratórium kedvező döntése esetén a díjat a következő taggyűlésen tervezzük átadni.

Pálfi István  
tagozati elnök